
Διήμερο πολιτικών πολιτιστικών εκδηλώσεων

Η Λέσχη Εργαζομένων και Νεολαίας δημιουργήθηκε το Δεκέμβριο του 2012 σε μια περίοδο που οι
παραδοσιακές μορφές οργάνωσης της εργαζόμενης πλειοψηφίας και της νεολαίας βρίσκονταν σε ένα
ιστορικό όριο. Μεγάλα τμήματα της νέας βάρδιας της εργατικής τάξης δεν καλύπτονται από το
παραδοσιακό συνδικαλιστικό κίνημα, ενώ ένα μεγάλο μέρος της νεολαίας ακροβατούσε διαρκώς στα όρια
της επισφάλειας και της περιθωριοποίησης.

Οι συνθήκες αυτές σε συνδυασμό με την επέκταση των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων σε κάθε πτυχή
της κοινωνικής και οικονομικής ζωής άρχισαν σταδιακά να αναβαθμίζουν το πεδίο της πόλης και της
γειτονιάς, ως πεδίο συγκρότησης των αντιστάσεων της κοινωνικής πλειοψηφίας.

Η συγκρότηση της Λέσχης ήρθε να απαντήσει με το τρόπο της, στην ανάγκη των καιρών για την
οργάνωση μιας μαχητικής παρέμβασης στην πόλη και τις γειτονιές του Βόλου. Στη συγκρότηση της
συμμετείχαν κάποια από τα πιο πρωτοπόρα υποκείμενα των εργατικών και νεολαιίστικων αγώνων της
περιόδου. Εργάτες που συμμετείχαν στους σημαντικότερους αγώνες του εργατικού κινήματος τοπικά.
Φοιτητές με σημαντική συμβολή στο αγωνιστικό ρεύμα της δεκαετίας του 2000 που άλλαξε τους όρους
σύγκρουσης με το καθηγητικό κατεστημένο και τις κυβερνήσεις. Αγωνιστές του αντιρατσιστικού,
αντιφασιστικού και περιβαλλοντικού κινήματος.
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Όλη αυτή τη δεκαετία η Λέσχη και οι αγωνιστές της, συνέβαλαν, σε μικρότερο ή μεγαλύτερο βαθμό σε
κάθε μικρή και μεγάλη μάχη που δόθηκε στην πόλη, επιχειρώντας κάθε στιγμή την ενοποίηση των
μαχόμενων δυνάμεων κόντρα σε λογικές συμβιβασμού και διαπραγμάτευσης. Η προσπάθειες οργάνωσης
αντιστάσεων στη νεολαία της επισφάλειας (προγράμματα κοινωφελούς εργασίας), οι παρεμβάσεις
ενάντια στον εργασιακό μεσαίωνα (κυριακάτικες αργίες, λευκές νύχτες), η στήριξη και αλληλεγγύη σε
όλους τους μεγάλους εργατικούς αγώνες (μετκα, ιμάντας, βισ, εκπαίδευση κτλ), η συμβολή στον
αντιφασιστικό και αντιπολεμικό αγώνα και μια σειρά μορφών αλληλεγγύης στους μετανάστες, η συμβολή
στα περιβαλλοντικά κινήματα της περιοχής, η ανάδειξη ζητημάτων έμφυλης και σεξιστικές βίας, η
συμμετοχή στις κινηματικές προσπάθειες για την προστασία της λαϊκής κατοικίας και άλλα πολλά, είναι
απλά κάποιες από τις στιγμές αυτής της 10χρονης πορείας.

Ταυτόχρονα όλα αυτά τα χρόνια επιμείναμε στο ζήτημα της ταξικής αλληλεγγύης. Από τους κάτω για
τους κάτω. Εκατοντάδες άνθρωποι κάθε ηλικίας έλαβαν δωρεάν μαθήματα στη λέσχη, σχολικά, ξένων
γλωσσών, χορών, καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων. Η Λέσχη έγινε κέντρο πολιτιστικής προσφοράς, με
δεκάδες παρουσιάσεις βιβλίων, εκδηλώσεις πολιτικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος και αξέχαστων
λαϊκών γλεντιών.

Με τη συμπλήρωση 10 χρόνων από τη δημιουργία της γιορτάζουμε και επιχειρούμε να απαντήσουμε στις
προκλήσεις του σήμερα. Γιορτάζουμε το κεκτημένο οικοδόμησης κοινωνικών εγχειρημάτων στις
πόλεις, που αλληλοεπιδρούν με την κοινωνική πραγματικότητα για να την αλλάξουν προς όφελος
της κοινωνικής πλειοψηφίας.

Στρατευόμαστε στη υπόθεση ανατροπής του πλαισίου φυλακής που στήνει η αστική πολιτική για τις
σύγχρονες πόλεις και διεκδικούμε το δικαίωμα της κοινωνικής πλειοψηφίας να ορίζει η ίδια το πώς θα ζει.

Με αφορμή τη συμπλήρωση 10 χρόνων από τη δημιουργία της, η Λέσχη Εργαζομένων και Νεολαίας
διοργανώνει διήμερο πολιτικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων το Σάββατο 3 και 10 Δεκεμβρίου.

Το Σάββατο 3 Δεκεμβρίου οι εκδηλώσεις θα διεξαχθούν στο Θόλο και περιλαμβάνουν εκδήλωση με
θέμα: «Πατριαρχία και Έμφυλη βία. Οι απαντήσεις του φεμινιστικού κινήματος.» Η εκδήλωση θα αρχίσει
στις 19:00 και μετά το τέλος της θα ακολουθήσει πάρτι.

Το Σάββατο 10 Δεκέμβρη οι εκδηλώσεις θα διεξαχθούν στο χώρο της Λέσχης (Μεταμορφώσεως 19) και
περιλαμβάνουν εκδήλωση με τίτλο: «Σπάμε τα δεσμά των πόλεων φυλακών. Η ανάγκη μαχητικής
οργάνωσης στις γειτονιές. Εμπειρίες και προοπτικές των κοινωνικών εγχειρημάτων στις πόλεις.» Η
εκδήλωση θα διεξαχθεί στις 19:00 και μετά το τέλος της θα ακολουθήσει λαϊκό γλέντι. Στους χώρους
των εκδηλώσεων θα υπάρχει βιβλιοπωλείο και θεματικά περίπτερα.
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